

2013年5月30日 星期四

第42期(总第1213期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn

- ●区政府:68812345
- ●自来水:68840911
- ●供 电:95598
- ●煤 气:96777
- ●消 协:88793656

新闻热线

- ●88699818-1004
- ●88699820-1004
- 15712800868
- 15712800858

我区召开2013年防汛工作会

未雨绸缪 全力确保我区安全度汛

本报讯(记者封翔)5月29日,我区召开2013年防汛工作会,就今 年全区防汛工作进行全面部署。区委副书记、区长、区防汛指挥部总 指挥夏林茂出席会议并讲话。区委常委、副区长田利跃以及区市政 市容、国土、住建等相关部门负责人参加了会议。

夏林茂在讲话中强调,今年全区防汛工作任务重、时间紧,各成 员单位和广大工作人员要充分提高思想认识,特别是要吸取去年 "7.21"特大暴雨的经验,早动手、早准备,充分做到未雨绸缪;同时要 狠抓落实,提高预警预报质量,坚持做到舆情就是命令,重大隐患点 严防死守。切实加强防汛宣传力度,提高民众防汛安全意识和自救 知识普及提高;此外,各部门还要狠抓责任到位,密切配合,严格落 实。相应部门要做好督察工作,严肃防汛工作纪律,确保政令畅通, 对于因玩忽职守等造成的事故和损失决不姑息,从严处理。

区四套班子领导慰问我区托幼园所及学校



本报讯(记者张立臣) 5月29日,区委书记荣华, 区委副书记、区长夏林茂, 区人大常委会主任赵玉 民、区政协主席岳德顺等 区四套班子领导来到区第 三幼儿园、海特花园小学 走访慰问,同孩子们一起 庆祝"六一"儿童节的到 来。荣华代表区委区政府 向全区少年儿童致以节日 的祝贺,向广大少年儿童 工作者表示衷心的感谢。 区领导李文起、富大鹏、杨 东起陪同走访。

区领导一行首先来到 区第三幼儿园,观看了小 朋友们表演的筷子操、幼 儿音乐游戏,并与小朋友 们互动,共同庆祝"六一" 儿童节。在海特花园小

学,同学们为区领导佩戴 上鲜艳的红领巾,并邀请 区领导观看"绚丽童年·梦 想起航"海特花园小学庆 祝"六一"主题活动,孩子 们用舞蹈、手工、书法、绘 画等特色课程的成果展示 了学校的教学成果。随 后,区领导为孩子们送上 了篮球、乒乓球拍等节日

石景山区领导"六一 走访学校、幼儿园是我区 庆祝"六一"的传统活动。 今年区领导为孩子们带来 了共计120万元的慰问金 和礼品。

区委办、政府办、区妇 联、区教委、区文明办、区 财政局和苹果园街道的相 关领导一同走访。

我区"送温暖 献爱心" 捐助活动圆满结束

本报讯(通讯员 张平 郭 文翠)为支援我国部分省市地 区度过严重自然灾害,帮助受 灾地区恢复生产和生活,4月 份以来,我区开展了以"春风 送暖"为主题的"送温暖 献爱 心"社会捐助活动。

区属机关、企事业单位干 部职工及社区群众积极响应 捐助活动,踊跃捐款为灾区、 困难地区献爱心。目前,捐助 活动已圆满结束,共募集捐款 361158.5元。

| 简讯

●5月24日上午,第二十 八届石景山区阳春保健社区体 育生活周开幕式暨全民健身体 育节启动仪式在石景山体育馆 举办。阳春保健社区体育生活 周是我区一项传统性群众体育 活动,具有广泛的影响力,来自 全区各街道社区及涉老部门的 22支代表队约600余名中老年 人参加本次展演。

区委书记荣华在调研中强调

从服务入手 促进社会建设

日,区委书记荣华带队调研我区社 会组织建设、社会管理和服务工 作。区领导李文起、富大鹏陪同调

荣华一行首先来到鲁谷社区益 民家庭服务超市,实地考察老年餐 桌食堂和益民工友之家两个服务项 目的开展情况。社区食堂于2012 年5月正式开办,主要为辖区60岁 老人提供用餐服务,并设有专人为 鲁谷社区、八角街道行动不便的老 人送餐上门。益民工友之家针对我 区的首钢下岗职工、4050人员提供 就业咨询、岗前培训和就业安置等 服务。联合"民工网",截至目前已 安置农民工就业300余人。调研

注意食品安全和环境卫生,多为社 区老人提供丰富、营养、健康的餐 饮;要利用好"民工网"这个平台,向 社会传达正能量,为老百姓做好事 做实事。

随后,荣华一行来到金顶街社 区服务者协会,视察团队活动情 况。金顶街社区服务者协会以丰富 地区居民业余文体生活为出发点, 先后成立了居民合唱团、太极拳队、 书画社、舞蹈队、戏曲队,获得过"全 国先进民间组织"、"服务群众精品 项目工程"等各种荣誉120多项。 在现场观看了社区居民表演的节目 后,荣华强调要加强对社会组织的 培训,提升为群众服务的能力,社区

本报讯(记者吴赛赛)5月28中,荣华强调经营社区食堂一定要服务者协会要引领群众健康向上的 生活模式。此外,政府也将为社会 组织和驻区企业搭建桥梁,加大对 社会建设工作的支持。

记者了解到,2009年以来,我 区积极构建枢纽型社会组织工作体 系,大力开展政府购买服务,引导各 级各类社会组织参与社会建设,工 作成效显著。截至目前我区共有各 级各类社会组织573家,其中登记 注册的社会组织193家,在街道及 社区备案的380家,覆盖了经济、科 研、教育、体育、卫生、文化、生态环 境、志愿服务、法律、职业者组织等 各个行业。2012年全区各社会组 织共开展活动3万余场,受益人群 达20万人次。

石景山区接受救灾捐赠事务管理中心 接收芦山地震社会捐款情况公示

"4.20"四川芦山地震发生后,石景山区接受救灾捐赠事务 管理中心紧急开通捐赠渠道,广泛接收社会各界捐款,对接受 的每一笔善款都做到手续完备、专账管理、专人负责、账目清 楚。截止目前,石景山区接受救灾捐赠事务管理中心共接收 社会捐款117816.2元,此款由北京市政府统一安排,用于芦山 地震灾区的救灾、救助及灾后重建工作

石景山区接受救灾捐赠事务管理中心 2013年5月30日

中关村高端领军人才"破格"评职称6月18日启动

一本期2版

基层青年干部论"发展"

六一特别策划:成长快乐

本期3版

本期8版

